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Пам’яті Сергія Бутенка 
(25.02.1999–12.01.2024) 

 

           12 січня 2024 р., виконуючи 

бойове завдання поблизу 

с. Нововодяне Сватівського р-ну 

Луганської обл., героїчно загинув 

у бою захисник України та її 

свободи Сергій Олександрович 

Бутенко – аспірант кафедри 

органічної хімії. 

           Сергій Бутенко народився 

25 лютого 1999 р. в м. Горішні 

Плавні Кременчуцького р-ну 

Полтавської обл. У 2016 р. 

закінчив Горішньоплавнівську 

школу № 2. У 2016–2022 рр. 

навчався на хімічному факультеті 

Львівського національного 

університету імені Івана Франка, 

який закінчив з відзнакою. 

З вересня 2022 р. – аспірант 

кафедри органічної хімії.  

             Вже через кілька місяців, 

узимку 2022 р., Сергій узяв академічну відпустку і пішов добровольцем захищати 

країну від рашистської навали. Він був молодшим сержантом, командиром 

інженерно-саперного відділення 68-ї окремої єгерської бригади ім. Олекси Довбуша. 

Його перший позивний – “Хімік”, після проходження військових навчань у м. Толедо 

– “Іспанець”. Під час служби був відзначений державними нагородами: медаллю 

“Лицарський хрест”, нагрудним знаком “Захиснику України”, відзнаками командира 

оперативно-тактичного угруповання “Лиман”, “Знак доблесті”. Посмертно 

нагороджений орденом “За мужність” ІІІ ступеня. Побратими Сергія згадують, що 

Він був наймолодшим та найрозумнішим серед них, ніколи і нічого не боявся та 

одразу брався до справи (https://www.youtube.com/watch?v=_AklI9RKvn8). 

Дитинство Сергія проходило на мальовничих берегах Дніпра. За спогадами 

батька, у дитинстві Сергій був завзятим риболовом, займався плаванням. Інтерес до 

хімії ще змалку прививала бабуся, яка працювала хіміком та посвятила Сергійка у 

таїнства цієї науки, пізніше –  вчителька хімії – заслужений вчитель України Тетяна 

Оробченко. Сергію дуже подобався Львів і він хотів навчатися у Львівському 

університеті, а вступивши до університету, уже з перших днів визначився, що буде 

хіміком-органіком. Науковою роботою Сергій захопився в студентські роки. Спектр 

його наукових зацікавлень був багатогранним і різноманітним, тому він легко 

знаходив спільну мову із старшими колегами та співпрацював з ними, а для 

студентів, які лише починали наукові дослідження, вже був наставником. Основні 

отримані наукові результати: ґрунтовне дослідження трикомпонентної реакції 
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тетрафтороборатів арендіазонію з алкінами та йодидом літію, синтез матеріалів для 

ОЛЕДів, механолюмінесцентних органічних люмінофорів, матеріалів з ефектами 

термоактивованої уповільненої флуоресценції (TADF) та фосфоресценції за 

кімнатної температури (RTP), синтез флуоресцентних міток для біологічних об’єктів, 

створення гнучких органічних кристалів та сполук з поліморфізмом. Результати своєї 

роботи встиг опублікувати у шести статтях (дві з них – у журналах першого та 

другого квартиля) та доповісти на 19-х наукових конференціях. Сергій був 

переможцем (диплом І ступеня) Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт у 2021/2022 н. р. з роботою “Молекулярний дизайн та синтез сполук типу 

донор-акцептор на основі карбазолу для органічної оптоелектроніки”. Арсенал 

засобів органічної хімії та класів органічних сполук, які за такий короткий час Сергій 

освоїв та використовував для досягнення мети, теж вражають. Він легко брався за 

найскладнішу роботу. Там, де багатьом не вистачало натхнення та терпіння, Сергій, 

як би складно не було, завзято працюючи, переборював усі труднощі, розчищав і 

торував нові дороги у дослідженнях. Він швидко завоював довіру та повагу 

працівників кафедри, а для молодших колег був прикладом і наставником. 

Паралельно з навчанням в Університеті Сергій працював в установі дитячо-юнацьких 

та молодіжних клубів Франківського району м. Львова, де вів гурток “Хімік” у клубі 

“Науковий”. Крім хімії, Сергій цікавився історією та філософією, любив 

подорожувати. 

Сергій Бутенко був яскравою і непересічною особистістю, високоерудованим 

науковцем, чуйною, щирою, доброзичливою, комунікабельною, надзвичайно 

допитливою, відповідальною та безкорисливою людиною, мав відмінне почуття 

гумору і неабиякі лідерські якості. Він йшов сам і вів за собою інших. Комплекс 

людських якостей робив його одним з найперспективніших у своєму поколінні, 

“зіркою” хімічного факультету. Для нас Сергій був яскравим метеором на небосхилі, 

сліпучо сяяв, і назавжди залишиться у наших серцях. Спочивай спокійно, наш Герою, 

світла пам’ять про Тебе – наш обов’язок.   

 

Колеги, друзі 

 


